

R O M Â N I A
JUDEȚUL OLT
COMUNA CORBU
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL
Încheiat azi 30.01.2018

Azi, data de mai sus a fost convocată de către primar ședința ordinară a Consiliului local pe luna ianuarie.

La ședință participă toți cei 11 consilieri, ședința este publică.

Se dă citire procesului verbal al ședinței anterioare, nu sunt obiecții, este aprobat în unanimitate.

În această lună trebuie să se aleagă un nou președinte de ședință pentru următoarele 3 luni, acesta fiind punctul 1 al ordinii de zi.

Doamna consilier Rodica Diaconescu propune pe domnul consilier Tănase Cătălin. Propunerea se supune la vot, este aprobată în unanimitate, se adoptă Hotărârea nr. 1.

Doamna președinte este invitată să dea citire ordinii de zi:

1. Alegerea președintelui de ședință;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de gospodărire pentru anul 2018;
3. Proiect de hotărâre privind modalitatea de asigurare a pazei comunale pentru anul 2018;
4. Proiect de hotărâre privind Planul de acțiuni pe anul 2018 pentru cetățenii aparținând minorității rome;
5. Proiect de hotărâre privind acoperirea deficitului bugetar din excedentul anului bugetar 2017;
6. Raport de activitate al Postului local de poliție pe anul 2017.
7. Informări, interpelări.

Ordinea de zi este supusă aprobării, este aprobată în unanimitate.

Punctul 2 pe ordinea de zi este proiectul de hotărâre inițiat de domnul primar referitor la aprobarea Planului de gospodărire în anul 2018. Ca și acțiuni și lucrări sunt propuse următoarele: eliminare deșeuri, salubritate căi publice, dezapezire, dezinfectii la obiective publice, igienizare râul Vedea, păstrarea ordinii și curățeniei în comună. Proiectul de hotărâre este însoțit de raportul de specialitate întocmit de viceprimarul comunei și de raportul comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local. Este supus aprobării, este aprobat în unanimitate, se adoptă hotărârea nr.2.

La punctul următor la ordinii de zi este prezentat proiectul de hotărâre inițiat de primarul localității se propun modalitățile de asigurare a pazei comunale și a altor obiective de pe raza comunei. Se propune paza instituțiilor cu persoane beneficiare de ajutor social, organizarea pazei comunale pe sate și aprobarea graficului de către poliție.. Proiectul de hotărâre însoțit de raportul de specialitate al viceprimarului și raportul de aprobare al comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local este supus aprobării, este aprobat în unanimitate, se adoptă Hotărârea nr.3. La acest punct nu sunt întrebări, discuții.

Punctul 4 al ordinii de zi este proiect de hotărâre inițiat de domnul primar cu privire la aprobarea Planului de acțiuni pe anul 2018 de incluziune a cetățenilor români aparținând minorității rome. Acest plan trebuie aprobat în vederea realizării obiectivelor Strategiei Guvernului României de incluziune a cetățenilor români aparținând minorității rome pentru perioada 2015-2020, aprobat prin HG 18/2015. Proiectul de hotărâre însoțit de raportul de specialitate al secretarului comunei și raportul de aprobare al comisiilor de

specialitate din cadrul consiliului local este supus aprobării, este aprobat în unanimitate, se adoptă Hotărârea nr.4. La acest punct nu sunt întrebări, discuții.

Se trece la punctul 5 pe ordinea de zi, și acoperirea deficitului bugetar din excedentul bugetar al anului 2017, la secțiunea dezvoltare cu suma de 86264,18 lei și la secțiunea funcționare cu suma de 9143,40 lei. Proiectul de hotărâre este însoțit de, raportul de specialitate întocmit de compartimentul contabilitate și raportul comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local. Este supus aprobării, este aprobat în unanimitate, se adoptă hotărârea nr. 5. La acest punct nu sunt discuții.

Ultimul punct al ordinii de zi este Raportul de activitate al postului de poliție prezentat de șeful postului, domnul agent șef de poliție Covacu-Ciucescu Vasile. În raport sunt prezentate: dosare penale 97, fapte grave -2 (un omor și o tâlhărie), sancțiuni contravenționale -281, cu o valoare de 121150 lei, activități de prevenire la școlile din localitate, monitorizare persoane în vârstă care locuiesc singure, întreținerea bunurilor și materialelor din dotare.

Nu mai sunt alte discuții. Domnul primar mulțumește domnilor consilieri pentru participare.

Drept care am încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,
Cătălin Ilaşese



Secretar,
Corina Ciocîrlan